
 

 

 

 (1) اتياضيردرس : سوالات 
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 .............:......................ينام خانوادگ

 ...........................نام پدر:..................

 تجربي پايه تحصيلي: دهم 

 اهدی م -نوبت اول 

 يباسمه تعال

 

  رورشپ وزارت آموزش و

 ستانا سازمان آموزش وپرورش

  ت آموزش وپرورشيريمد

 نام آموزشگاه:

 دقيقه 110وقت آزمون : 

   صيح  8ساعت برگزاری: 

 :   آزمونخ يتار

 17 تعدا سوالات:

 4 تعداد صفحات:

 مهر آموزشگاه: 

 

: اول صفحه                                                                                        "از آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به عاقبتي نيک دارند"امام علي )ع(: 
 نمره: " سال دولت و ملت، همدلي و همزباني مبارک باد " رديف 

 نادرستي هر يک از عبارت های زير را مشخص کنيد.درستي يا  1

 گين حسابي بين آن دو عدد است.واسطه حسابي بين دو عدد همان ميان الف(

 در ربع سوم قرار دارد. در اين صورت  tanو   sinاگر  ب(

 هر عدد دارای دو ريشه ی زوج است. پ(

اگر  ت(   , , ,0 4 3 4 تقارن اين سهمي برابر باشند، خط  دو نقطه از يک سهميx 3  .است 

 جاهای خالي را با کلمات و عبارات مناسب رياضي پر کنيد. 2

)را به عنوان مجموعه ی مرجع در نظر بگيريم متمم مجموعه ی  Rالف( اگر  , ]1 ................... است.برابر...... 

sinحاصل عبارت ب(  sin cos2 22    15را به ازای  .برابر .......................است 

حاصل  پ(
7 79 .برابر...........................است 

مجموعه ی جواب نامعادله ی  ت( 2x x 4  رابر ..............................است.ب 

 . گزينه ی درست را انتخاب کنيد. 3

a اگر ) n A 15  ، n A B 5  و n A B 40  آن گاه n B کدام است؟ 

 30ت(                        25پ(                     20ب(                      15الف( 

b ) اگر نقطه یP  روی دايره ی مثلثاتي قرار داشته باشد و  در ربع چهارم مثلثاتي قرار دارد به طوری که

sin
1
2


   در اين صورت مختصات نقطه یP کدام است؟ 

,الف( 
3 1
2 2

 
  
 

,ب(             
3 1

2 2

  
  
 

,پ(                 
1 3
2 2

 
  
 

,ت(             
1 3
2 2

 
  
 

 

c 464( عبارتa a ای زير نيست؟مضرب کدام يک از عبارت ه 

4aالف(  1        )8بa 1               )24پa a            )216تa 4a 1  

d به ازای چه مقاديری از )m  2عبارتA x m x 1   ثبت است؟مواره مه 

 2ادامه سوالات در صفحه 



 

 

mالف(  2          )بm 2             )2پ m 2              )تm 2  ياm 2  

 

  ادامه سوالات    صفحه ی دوم  

 پاسخ اضافي است.(  سه جود در کادر جاهای خالي را پر کنيد.)از بين پاسخ های مو 4

 

 

 

,الگوی الف(  , , ,....1 3 10  يک الگوی ............................است. 15

 .برابر ...................است 75و زاويه زير ساق  4ب( مساحت مثلث متساوی الساقين به طول ساق 

پ( حاصل  
11 4 8311 3 8 2    .برابر ..........................است 

( معادله ی ت 
23t 2 4  .......... است.............را با ريشه ی دوم گرفتن حل کرده ايم. يکي از جواب های آن. 

1 

5 
 

 به سوالات زير کوتاه پاسخ دهيد.

,ي در دنباله ی هندس الف( , ,....3 x  چند است؟ xمقدار  48

 بيشتر باشد؟ cotاز  tanبنويسيد که مقدار  زاويه ای مانند  ب(

3عددی مثبت باشد و  aاگر پ( a a  ،a چه عددی مي تواند باشد؟ 

yدر چه بازه ای  نمودار خط   ت( 2x 6      پايين محورx ها است؟ 

1  
 

 

6 

 

]نمايش هندسي دو بازه ی  , )A 3 2   و( , ]B 1 5   را روی محور اعداد رسم کنيد و سپس حاصل عبارت

Bهای زير را بيابيد.                              A                      پ(A B                                ب(A B  الف( 

 

1 

 ( جمله ی عمومي الگوی زير را به دست آوريد.الف 7

 
مقدار  مي ناميم. Bو  Aرا به ترتيب  18و  24ب( مجموعه شمارنده های طبيعي دو عدد  n A B .را بيابيد 

 

5/0 

 

5/0 

 نيد.کاست.اين دنباله را مشخص  46و جمله ی دوازدهم  18ی پنجم در يک دنباله ی حسابي جمله الف(  8

 )جمله ی اول و قدر نسبت را بيابيد و جملات آن را بنويسيد.(

 جمله ی عمومي دنباله ی هندسي زير را بيابيد.ب( 

, , ,....4 2 1 

1 

 

75/0 

بسازد و از نقطه ی  60ها زاويه  xمعادله ی خطي را بنويسيد که با جهت مثبت محور  9 , 3  .75/0 بگذرد 

 طي،خ
2
،  8،  4غير خطي ،  ،  -1 ، 3

4
3 



 

 

tanالف( اگر  10 240 3  را بيابيد. 240آن گاه ساير نسبت های مثلثاتي 

 معنا بودن کسرها(با فرض با)ب( درستي تساوی زير را بررسي کنيد.

 tan sin cos
cos

1
1 

      
 

 

1 
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  ادامه سوالات  صفحه سوم  
ا با روند. رضبله آن رضا و پارسا مي خواهند از دو نقطه ی متفاوت و هم سطح در دو مسير مختلف از پای کوه تا ق 11

متر به قله ی  700متر و پارسا پس از طي  1500بالا مي روند. رضا پس از طي از کوه  40و پارسا با زاويه  30زاوبه 

sin کوه مي رسند. فاصله ی رضا و پارسا در پای کوه را محاسبه کنيد. /40 64).رسم شکل الزامي است( 

 

 

 

 

1 

الف( در جای خالي علامت  12   .قرار دهيد 

/ .............5 2
0 00032

10


                                       ب(           ............
5 32 2  الف( 

 ب( حاصل عبارت های زير را در صورت وجود بيابيد.

 

3
1 4
316



 
  
 
 

  )ب  
44 10  الف( 

برای به دست آوردن محاسبات زير در برگه ی يک دانش آموز ج(  
66 2  نوشته شده است. اشتباهات او را بيابيد

 و آن ها را اصلاح کنيد و جواب درست را بيابيد.

         

1 61 1
6 6 6 16 6 6 62 2 2 2 2 2 

                 
 

 

5/0 

 

 

 

 

5/0 

 

75/0 

 الف( عبارات زير را تجزيه کنيد. 13

22x 5x 3   الف( 

 

2 2x 4x y 4    ب( 

 گويا کنيد.ب( مخرج کسر زير را 

25/1 

 

 

 

75/0 

 3ادامه سوالات در صفحه 



 

 

3 3

1

x y



 

 معادلات زير را به روش خواسته شده حل کنيد. 14

22x ()روش کلي   x 3 0    الف( 

 

29 )روش دلخواه (  6z z 0   ب( 

5/1 

يک نامعادله ی قدر مطلقي بنويسيد که مجموعه جواب آن بازه ی  15 ,1  باشد. 9

 

 

5/0 

2yدر سهمي  16 x 3x  .راس را مشخص کنيد و آن را رسم کنيد 

 
 

75/0 

 در نامعادله ی زير مجموعه جواب را به شکل بازه بنويسيد. 17

 
  2

2

9 x 4 2x

x 2x 2
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 20 جمع نمره فرزند گلم خسته نباشيد%  

مختصات راس  ........,........ 

………………………… 
 



 

 

 
 

 

 


